

黄龙县县域经济实现转型发展

生态旅游引领 一二三产融合

本报讯 (记者 程浩楠 通 源,大力发展农家乐,带动周边 老百姓增收致富。作为全县旅 游开发的重点项目,该景区每到 游客来休闲度假,现已成为全具 旅游发展的一张新名片。

"我们开展了油菜花一条 川建设,在镇域区域、公路沿线 综合收入800万元。 范围内,在全部核桃树地内套 种了油菜花。实施石门格桑

们镇形成了'山上有树、树下有 近年来,该县围绕创新发展理 讯员 陈文冰 王姣) 黄龙县白 花、四季有景、全境能游'的生 马滩镇石门峡景区依托生态资 态新格局。"白马滩镇副镇长石 千峰介绍说。据了解,白马滩镇 从2008年开始发展乡村旅游, 先后建立了神道岭国家3A级景 夏季都会吸引周边县区的大批 区、石门峡漂流、神峪川、烟筒山 捆绑政策将中小流域治理与城 化、绿色文化旅游一体化和区 森林公园等四大景区,已成为全 县"旅游开发重镇"。2015年, 该镇接待游客20万人次,旅游

白马滩镇旅游多元化发展 只是黄龙县旅游发展的一个缩 花、竹海听涛、丽景生态观光狩 影。在今年全市文化旅游产业 猎以及蛟龙四大驿站,不仅扮 发展大会上,该县被表彰为"文 靓了城市,美化了环境,更让我 化旅游产业发展先进集体"。

念,整合发展资源,不断提升细 三产融合,以"创新整合"为驱 通村道路项目整合,市政道路 改造与桥梁景观提升整合。围 绕着景区,新建了一些停车场 和便民服务设施,在景区内部 增设了旅游服务警车,引导游 客,维护景区秩序,为游客提供 服务。此外,以文化开发旅游,

龙人等先民文化、黄龙多民族 融合的民俗文化特征,吸纳晋 节服务,以生态旅游引领一二 文化、韩城人文、两黄文化、黄 土风情文化、延安红色文化等, 动,是该县旅游发展的亮点。 做好周边文化的衔接、互补和 融合,推进红色文化、黄色文 区水景建设整合,景区道路与 域旅游一体化,以文化的共享 共建促进旅游市场的互利共

今年,全县进一步加大旅游 标准化体系建设的力度,从旅游 信息推送、标示标牌建设、旅游 公厕的标准化和旅游从业人员 的培训这四方面入手,加大标准 以"开放互动"为突破,依托黄 化体系建设的步伐。同时,按照 游。

旅游产品标准,发展核桃、蜂蜜 等农林产品精深加工,以电子商 务、航空配餐等载体拓宽销路, 以旅游促进生态农业、工业和第 三产业融合发展,实现县域经济 的转型发展。2015年,来黄龙 游客达到81.95万人次,旅游综 合收入3.51亿元。

县长任高飞介绍说,今年该 县还将启动瓦子街镇至县城高 速,加快蒲城白水至黄龙高速建 设,让黄龙尽快融入延安、西安 两小时经济圈,通过一二三产的 融合和基础设施、公共服务设施 的完善,实现全业、全域、全季旅

富县环境质量稳步提升

去年空气质量二级优良天数超320天

6月2日,记者从富县环保局了 解到,2015年,富县城区空气质 量二级优良天数达到320天以 上。大申号饮用水源水质稳定 达标,洛河、葫芦河流域水质达

电磁辐射等安全可控。

近年来,富县环保局坚持以 污染减排为抓手,强化重点工程 减排,推进监督管理减排,并实行 "一票否决",全面完成主要污染 到功能区划标准,城区声环境质 物总量控制目标任务,环境质量

全面改善城市环境空气质量工作 方案》《富县重污染天气应急预 案》等一系列文件,对环境保护提 出了更加明确和具体的治理措 施,取缔县城规划区内所有煤炭 销售点,不断改革环保煤供销管 台燃煤锅炉的改造,居民散户改 福新富县的建成实现。

本报讯(通讯员 王前锋) 量稳定,固体废物(危险废物)、 稳步提高,先后制订出台了《富县 理体制,不断推进气化富县建设, 造 2730户。截至去年底,城区 石油污染综合治理、生态和农村 燃煤量已由高峰时期的每年4 环境保护工作不断加强,实现环 境管理水平显著提升。

2000多万元,完成48家单位70

万吨降至1万吨左右,全县气化 率达到85%,全县二级以上优良 据了解,该县累计投资 天数保持逐年攀升,并达到320 天以上,从而助力实力、绿色、幸



6月2日晚,吴起体育 馆内,美国罗切斯特鲨刀 职业男篮球员正跃起扣

当天,来自美国罗切 斯特鲨刀职业男篮和西班 牙瓦拉多德篮球俱乐部的 球员们,为该县广大篮球 爱好者带来了一场精彩的 篮球盛宴。最终经过紧张 激烈的较量,罗切斯特鲨 刀职业男篮以93:75战胜 瓦拉多德篮球俱乐部,赢 得比赛。

通讯员 张哲 摄

留守儿童看话剧 社会关爱暖心田

明,他们调皮又灵敏……"近 开序幕。 日,在黄陵县艺术中心,伴随着 经典儿歌《蓝精灵》的激情唱 精灵村、神秘的魔法城堡和神 我觉得节目很棒,能感受到大 常投入,真是太棒了!"……首 进留守儿童健康成长具有重要

本报讯(通讯员 白冰 蔡 税务局、县邮政公司开展的关 全新的视听感受,深深吸引了 丽娜)"在山的那边海的那边 爱留守儿童大型魔幻益智儿童 到场的每位观众朋友。县桥 为它们又可爱又聪明。""《蓝精 尽。 有一群蓝精灵,他们活泼又聪 舞台话剧《蓝精灵》巡演活动拉 山小学贫困生杨可欣说:"以 灵》的剧情很丰富,让孩子们既

响,由黄陵县妇联携手县地方 奇的蓝水晶,给小朋友们带来 家对我们的关爱。"

前只在电视上看过这样的节 体验了乐趣,又深受启发。""现 梦幻的蓝色世界、奇妙的 目,没想到今天能在现场看, 场还有互动环节,孩子看得非 富留守儿童精神文化生活,促

场演出结束后,不论是家长还 的意义。

"我很喜欢这些蓝精灵,因 是孩子,都对这次活动意犹未

据了解,这是黄陵县首次 上演的大型儿童舞台剧,对丰

学习教育无处不在 广大党员争做表率

关广泛开展"三亮三比三评"活 个党员的"案头";在凤凰山街 锋行动""在职党员进社区"等活

区为1万余名农民党员制作了 作落实的有力手段;在农村,明 "党员之家"和"党员示范户"标 确要求第一书记当好"七员"、支 识,为全区320名大学生村官、部书记做到"六过硬"、村主任做 不同颜色的手提包,在全区各机 设立党员先锋岗等方式,引导广 大党员在履行岗位职责、服务宝 动,亮出身份、亮出职责。在区 塔发展中勇于叫响"我是共产党

"改"上见真章

320名村支部书记、320名村主 到"六牢记"、农民党员"七不 后我们村的苹果产业就有出路 众知道解决什么问题、由谁来解 进,以解决问题的成效检验学习 任、100名第一书记分别印制了准"。通过推行党员承诺践诺、了。这'问题墙'能给农民办实决、什么时候能办好,从而使每教育效果。把健全长效机制、开 事!"冯庄乡村民王斌强在谈到 个问题都能落地有声、花开有 展专项整治牢牢抓在手中,坚持 "问题墙"制度时说。在"两学一 果。 做"学习教育中,宝塔区全面推 政府办,"五做五不做"摆到了每 员"。此外,"设岗定责""圣地先 行"问题墙"制度,把基层组织建 度,要求所有党员在专题讨论 改结合起来,进一步用去疴治乱 设的重点问题和关乎群众切身 中,逐项列出问题清单、逐条抓 的实际成果取信于民。

(上接第一版)为使广大党员牢 道,"五卡六做,评定星级党员" 动也在农村、社区、非公企业、机 利益的现实问题,根据班子成员 好整改落实,确保每项整改问题 记党员身份,增强在党意识,该 已经成为加强党员管理、推动工 关事业单位等各领域蓬勃开展。 的职责分工和具体问题的轻重 都有"明确任务、明确时限、明确 缓急,明确目标任务、责任人和 要求",做到完成一项、销号一 完成时限,在乡村办公场所或其 项,一个问题一个问题跟进解 "新路现在已经修好了,以 它醒目地方建起"问题墙",让群 决,一个节点一个节点扎实推

同时,建立"一单一账"制

与抓好群众路线教育实践活动、 "三严三实"专题教育的问题整 学党章党规 学系列讲话

做合格共产党员

是岛和新



近日,延长县人大离退老党员李世杰领到了党章 党规、《习近平总书记系列重要讲话读本》等学习资料

在"两学一做"学习教育中,延长县人大机关党支 部针对部分离退老党员年老体弱、行动不便、家住较 远等现实情况,开展送学活动,方便人大党支部23名 离退老党员正常参与学习教育和及时掌握党的政策 法规,确保支部党员全部参学。

通讯员 李越 摄

宝塔区姚店镇

群众有困难 党员来帮忙

本报讯(通讯员 郭永刚)"现在办事可方便了, 村上有代办点,有什么困难都可以找干部和党员,为 我们群众解决了不少难题。"说起宝塔区姚店镇蒲屯 村开展的"有事请找我"便民服务活动,该村的留守老 人王赵禄说。姚店镇自群众路线教育实践活动期间 开展"有事请找我"便民服务活动以来,在各村设立 "有事请找我"便民服务代办点,解决服务群众"最后 一公里"。今年,该镇以"两学一做"学习教育为契机, 继续深化和拓展"有事请找我"便民服务活动,为群众

一个代办点、一块便民服务栏、一本服务登记册 一张便民服务卡、一个党员承诺栏和一个记事本,让 "有事请找我"便民服务整个流程一目了然,代办事项 有章可循。"以前,每年组织党员参加义务植树、义务 劳动、献爱心活动,能为村民办一些事,但涉及的效果 和范围有限。自从在党员中开展'有事请找我'便民 服务活动以来,邻里之间和睦了,信访矛盾少了,党员 的服务意识提高了,有了相互竞争的氛围。"蒲屯村支 部书记王海友说,如今在党员中间就看谁干的好事、 实事多,每名干部都以自己是一名党员为荣。虽然大 多数事情都是小事,但村民们对干部和党员的认可度

据了解,姚店镇开展"两学一做"学习教育以来, 通过多种学习方式,从各个方面进行对照和自我剖 析,列出整改提高清单,让每名党员都参与到学习中 来,边学边改,边学边做,切实提高党员的在党意识、 服务意识,培育党员荣誉感,树立党员榜样,让整个学 习教育深入人心,取得实效。

延长县七里村镇

快板加电影 宣讲形式活

本报讯(通讯员 李越)"打竹板,响连天……党 员村干部天天学习在大队部,村民有事办事不用愁 ……脱贫攻坚任务如山重,党员干部人人有责任,养 猪养鸡措施给民办,又给鸡猪饲料又建圈……"近日, 笔者来到延长县七里村街道办王良沟村队部,看到说 书匠李彩平手中弹着三弦,腿上绑着竹板,正在为该 村30余名党员群众说着快板。

据了解,七里村街道办把"两学一做"学习教育与 "基层党组织建设提升年"活动相结合,开展"大电影+小 书匠"活动。把对党员干部的要求编成快板书,人村巡 演,让广大群众监督党员干部的履职情况。针对街道办 党委50岁以上党员占有比例较大的现状,深入乡村播放 红色电影,唤起广大党员的革命精神和战斗热情。

在与王良沟村党员群众一同观看红色电影《上甘 岭》时,70余岁的老红军高庆德非常激动,情不自禁地 跟着电影唱起了《我的祖国》。高庆德告诉记者:"我 虽然不记得这首歌的名字,但是调子和歌词我全都记 得,它勾起了我对革命年代的回忆,很让人激动。'

宝塔街道办宝塔山社区

观红色影片 做合格党员

本报讯 (记者 李星棋 通讯员 苏昊) 为丰富"两 学一做"学习教育的学习形式,5月20日起,宝塔区宝 塔街道办宝塔山社区党总支组织机关、居民,党支部全 体党员、离退休及在职党员,开展了"观红色影片,做合 格党员"主题活动。

5月26日下午,宝塔山开展了第二期观影活动,放 映了电影《建国大业》。看完电影后,党员干部们的反 响热烈。社区党总支书记陈小红说:"我们回忆那段历 史、追忆那段历程,目的是要珍惜今天来之不易的幸福 生活。"他表示,社区将紧密结合实际,丰富活动载体, 扎实开展"两学一做"学习教育活动。

作废声明

谢永梅身份证丢 失,声明作废,证号: 612601196606213820

李博身份证丢 失,声明作废,证号: 61060219980108003X 李彦军房产证丢

失,声明作废,证号: 松树林烟站国有 土地使用权证丢失

声明作废,证号:延松 国用(1999)第876号 王小兰将太平财 产保险有限公司延安 市分公司商业险保单 丢失,声明作废,流水

号:150000243418 王小兰将太平财 产保险有限公司延安 市分公司交强险保单 丢失,声明作废,流水

号:160001217978 延安宏泰房地产 开发有限公司税务登 记证副本丢失,声明 作废,证号:延宝地税证 字 610602797906255

060102923号 延安九赫航空票 务有限公司公章丢

失,声明作废 黄陵子午缘中蜂 养殖专业合作社营业 执照正本丢失,声明作 废,统一社会信用代

码:93610632MA6YE2AC20 王怿磊身份证丢 失,声明作废,证号:

610602199211030630 党小芳身份证丢 失,声明作废,证号:

610602199012212247 延安市建筑安装 工程公司组织机构代 码证副本丢失,声明 作废,代码: 22350106-4,组代

管:612600-000870-1 延安市建筑安装 工程公司营业执照 副本丢失,声明作 废,注册号: 612600300000405

高亚安律师执业 证丢失,声明作废, 证号:16106199410330750

联系电话: 8216262 2113936

总值班 康 龙 值班主任 宋 伟 一版编辑 李 瑞 一版校对 李 欢

本报辩聘法律顾问 陕西树众律师事务 所主任律师崔树森